
100 liter, vagyis 70 kg benzin elégetésekor kb. 3000 MJ energia szabadul fel, tehát fagyi-olvasztásra 1500 MJ

hasznosítható. Egy kilogramm fagyi (gyakorlatilag jég) megolvasztásához 334 kJ energia szükséges, Süsü tehát naponta

4500 kg fagyi megolvasztására képes. Tekintve, hogy egy gombó
 fagyi kb. 4�5 dkg tömeg¶, a kérdéses szám kb. 100 000.

Több megoldás alapján

Megjegyzés. Egy be
slési jelleg¶ feladatnál (mint amilyen ez is) a kérdés nem egy �pontos� számérték, hanem

valamilyen mennyiség nagyságrendjének meghatározása. Nem sok értelme van a következ® állításnak (idézet az egyik

dolgozatból): Süsü körülbelül 118 382,5 gombó
 fagyit tud megolvasztani.
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